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ACTA No. 59

En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 8:31 horas del día martes 7 de
noviembre del año dos mil veintitrés, reunidos en los altos del Palacio
Municipal, declarado recinto oficial para sesionar, en uso de la palabra la
Presidenta Municipal, C. Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, manifestó:
“Señores Regidores y Síndicos, de acuerdo con las facultades que me confiere
el artículo 35, fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de
Nuevo León, se les ha convocado para llevar a cabo la Cuadragésima Novena
Sesión Ordinaria de la Administración 2021-2024”.

Acto seguido la Presidenta Municipal, Lic. Eva Patricia Salazar
Marroquín pidió a la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento
diera a conocer el orden del día, dándole lectura en los siguientes términos:

1. Apertura de la sesión
2. Lista de asistencia
3. Honores a la bandera
4. Lectura del acta de la sesión anterior
5. Lectura de acuerdos de la sesión anterior
6. Informe de comisiones
7. Asuntos generales
8. Clausura

Siendo aprobado por unanimidad.

Como segundo punto se tomó lista de asistencia y estando la totalidad de
los integrantes del Ayuntamiento, se declaró quórum legal, continuando con los
trabajos del día.

Continuando con el tercer punto se acordó omitir realizar los Honores a la
Bandera.

Del mismo modo para continuar con el cuarto punto la C. Nelly Sánchez
Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento, solicitó que la lectura del acta de la
Sesión anterior fuera dispensada, debido a que previamente se les entregó para
su revisión a los integrantes de este Cuerpo Colegiado; siendo aprobada por
unanimidad.

A continuación, la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R.
Ayuntamiento, dio lectura a los acuerdos aprobados en la Sesión Ordinaria
anterior realizada el día 30 de octubre del año 2023; siendo aprobados por
unanimidad.

Continuando con el sexto punto, se presenta una copia textual del informe
de Comisiones.

Regidor Luis Eduardo Cavazos Morales.
En cuanto a las actividades propias de un servidor mencionaré algunas en las
que asistí y acompañé o representé a nuestra Alcaldesa en los meses de octubre
y parte de noviembre del presente año.

El día 3 asistí al baile de la edad de oro.
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El 4 de octubre acudí en representación de nuestra Alcaldesa al concierto de
aniversario de la Preparatoria No. 13.
El día 10 estuve en la entrega del fundo legal de “Atongo de Abajo”.
El 12 de octubre asistí a la ceremonia cívica en conmemoración de los 531 años
de la llegada de los españoles a nuestro continente, “Día de la nación
pluricultural”.
El día 16 acudí en representación de la Alcaldesa a la conferencia en prevención
del suicidio, impartida a jóvenes de la Secundaria Ramón Salinas.
El 20 de octubre asistí a junta de comisión No. 34 y posteriormente a la
caminata por la inclusión.
El día 21 estuve en representación de la Alcaldesa en las actividades del
Festival Santa Lucía, realizadas en la plaza principal de Allende Nuevo León.
El 22 de octubre asistí al 2do juego de la serie del Rey en la Unidad Deportiva
Niños Héroes.
El día 24 asistí a la campaña de concientización y prevención de embarazos,
impartida a jóvenes del CECyTE por parte del INJUVE.
El 26 de octubre hice entrega de un donativo en el centro de acopio de
alimentos no perecederos para el Estado de Guerrero.
El día 28 asistí al 2do informe de actividades del Dr. Samuel Alejandro García
Sepúlveda, Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León.
El día 30 asistí a la Cuadragésima Octava Sesión Ordinaria de Cabildo.
El 1 de noviembre estuve en el programa “Miércoles en tu colonia” y por la
noche en el desfile y concurso de catrinas y catrines.
El día 3 de noviembre asistí a la junta de comisión No 35.
El 5 de noviembre asistí al macro evento de entrega de escrituras a la
Comunidad de Cañada Honda, llevada a cabo en Cintermex, siendo un logro
muy importante de la Administración Municipal, ya que después de veinte años,
se hizo realidad el sueño de muchas familias.
Posteriormente estuve en el Festival gastronómico regional parrillero 2023,
realizando en la Plaza Mariano Escobedo (las moras).
Por último, externar una felicitación a la Lic. Mónica Fernández Salazar,
Secretaria de Desarrollo Social y a todo su equipo de trabajo, por el excelente
trabajo realizado en la decoración y eventos con motivo del Día de muertos.

Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito
Informe y estadística octubre 2023:
Robo a casa habitación 1
Robo a negocio 2
Delitos contra la salud 2
Cristalazo/robo autopartes 1
Robo de instituciones 0
Robo a transeúnte 1
Robo de vehículo 3
Vehículo recuperado 5
Violencia familiar 3
Orden de aprehensión 3
Otros 10
Total 31

Desarrollo Urbano
Se ingresaron un total de 49 expedientes, de los cuales 39 se concluyeron y
entregaron y los 10 restantes no llegaron a su término por no cumplir con los
requisitos o se encuentran en revisión para su conclusión, siendo éstos los
siguientes:
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4 constancias
3 uso de Suelo
7 subdivisión
4 números oficiales
12 permisos de construcción
9 parcelación

39 total

Señalando además que dentro de las actividades que realizo como Regidor se
encuentran las de atender personalmente a los ciudadanos que por alguna causa
se dirigen a mí para sus diferentes peticiones.

Regidora C. Blanca Esthela Cavazos Rodríguez. Comisión de Desarrollo
Social y Atención a la Familia.
Informe de las actividades realizadas en el mes de octubre de 2023, de la
Comisión que represento de la Secretaría de Desarrollo Social y Atención a la
Familia, integradas por las Direcciones de Deportes, Educación, Cultura, Teatro
Allende y Coordinador del Instituto de la Juventud.

Asistí a las Sesiones de Cabildo convocadas en el mes de octubre, los días 3 y
30. De igual manera estuve presente en algunos miércoles en tu comunidad,
orientando y dando seguimiento a necesidades de los vecinos de la población.
Martes 3. Asistí al baile de la edad de oro, evento realizado por el DIF
Municipal para todos los adultos mayores, donde se les ofrece merienda,
regalos y especialmente música en vivo para deleite de todos los asistentes.
Miércoles 4. En el marco del 50 aniversario de la Preparatoria No. 13 en
colaboración con el Municipio, asistí al Teatro Allende donde se realizó el
concierto con la Banda Sinfónica de la Facultad de Música de la UANL,
demostrando que el recinto es apto para realizar eventos de alto nivel musical,
artístico y cultural.
Martes 10. Estuve presente en la entrega del fundo legal en la comunidad de
Atongo de Abajo, donde se hicieron presente los pobladores de la comunidad
para darles la información del proceso para legalizar sus propiedades.
Este mismo día en representación de la Alcaldesa estuve en la conferencia
“Forjando el futuro preparando a la próxima generación en empresas
familiares” realizado en Café Casa Tarragona, negocio que creció gracias a las
acciones realizadas por la Secretaría de Desarrollo Económico.
Jueves 12.  Asistí a la ceremonia cívica en conmemoración de los 531 años de
la llegada de las españoles a nuestro continente, Día de las naciones
pluriculturales, celebrada en la Plaza Gral. Mariano Escobedo, a cargo de la
Secundaria “Ignacio Manuel Altamirano”.
Este mismo día se llevó a cabo la reunión con directoras, supervisores e
inspectores de las escuelas del Municipio en el restaurante Las Kazuelas, donde
se acordaron las acciones para realizar el desfile conmemorativo a la
Revolución Mexicana.
Martes 17. Asistí a la Unidad Deportiva a la activación comunitaria
Bandakadabra, en el marco de los festejos del Festival Internacional de Santa
Lucía.
Jueves 19. Estuve presente en las conferencias inspiracionales ¡Prevenir es
vivir!, n el marco de los eventos para concientizar a la población sobre el cáncer
de mama; este evento se realizó en el Teatro Allende con la conferencista de la
Lic. Cony Uribe y el Director de Salud Municipal el Dr. Jesús Esparza.
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Viernes 20. Asistí a la caminata por la inclusión realizada por la UDEI 242 en el
Parque Bicentenario, donde se hicieron presentes jardines de niños, escuelas
primarias, secundarias y preparatorias, donde se concientizó sobre la diversidad
con un evento cívico, deportivo y cultural.
Jueves 26.  Se apoyó con donaciones en el centro de acopio  en la Plaza
Principal, donde el DIF Municipal en coordinación con el Club Tracto Clásicos
de Nuevo León, recibieron víveres para los damnificados del huracán Otis del
estado de Guerrero.
Sábado 28. Asistí al Pabellón M al Segundo Informe del Gobernador del Estado
el Dr. Samuel Alejandro García Sepúlveda.
A distancia colaboré con el proyecto estatal “Bosques Ciudadanos” súmate a  la
arborización masiva adoptando dos sabinos.
La Secretaría de Desarrollo Social junto a todas sus Direcciones estuvo a cargo
de la logística y organización de la decoración de la plaza principal Gral.
Ignacio Zaragoza, donde se realizaron diversas ambientaciones de catrinas,
calaveras y altares de muertos para dar inicio a los festejos de noviembre
iniciando con el Día de muertos, tradición que día a día cobra mayor aceptación
por los habitantes de nuestro Municipio y las plazas del centro son puntos de
reuniones familiares con una bonita convivencia.
Durante el mes de octubre el Instituto de la Juventud a cargo del C. Sebastián
Hernández, continúan con las noches de peli, además este mes se invitó al
conferencista Miguel Fortozo a la Secundaria Profr. Ramón Salinas” y al
CONALEP Allende a impartir la conferencia “Atrévete a Vivir”, así mismo
realizaron con las distintas preparatorias del Municipio a la caminata sobre la
concientización del cáncer de mama.
La Dirección de Educación sigue beneficiando a alumnos con becas de estudio
(400) y transporte (141), además de atender cada una de las peticiones que los
centros educativos del Municipio solicitan por medio de oficios, como son de
corte de hierba, pintura, apoyos de transportes y otras solicitudes.  La Biblioteca
Municipal “Lic. José S. Vicario” atendió 537 usuarios en sus instalaciones. Así
mismo la Dirección de Educación siempre al pendiente en apoyar y dar
seguimiento a todas las gestiones y acciones a realizar cada mes de la Secretaría
de Desarrollo Social.
Durante el mes de octubre la Dirección de Teatro y Cultura realizó distintos
eventos en el Museo de Historia de Municipio y en el Teatro Allende  como
parte de los festejos del festival internacional  Santa Lucía, así como altares y
distintas actividades para dar inicio a los festejos de noviembre y en especial
Día de muertos.

Regidor Alejandro Daniel Aguirre Flores. Comisión de Comercio y
Fomento Económico.
Actividades realizadas en la Secretaría de Desarrollo Económico.

Planeación, organización y ejecución de la Expo Allende emprende navidad
2023, planeada para el fin de semana del 14 y 15 de octubre, con actividades
extras como la presentación de patinaje de la Dirección de Deportes, los talleres
de entrenamiento básico para perritos con apoyo de la Dirección de Salud y la
participación del taller del tejido del DIF que también colocó su vendimia.
Apoyo con invitación a Food trucks Allende Emprende al evento de Deportes el
domingo 8 de octubre.
Gracias a la vinculación con la UANL a través de la Facultad de Arquitectura,
se
convocó a las becas para diseño de logo, de slogan, comunicación visual en
redes
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sociales y desarrollo de línea de producción para MIPyMES del Municipio.

Apoyo en planeación y logística a la Secretaría de Turismo del Estado, junto a
Seguridad Pública, Tránsito, Protección Civil y Comunicación, previo y el día de
la Carrera Panamericana.
Apoyo en planeación y organización para el concurso de parrilleros que se llevará
a cabo los días 4 y 5 de noviembre.
Apoyo a emprendedor de China N.L. para desarrollar el modelo de la Cooperativa
Allende Emprende que conoció por el INAES.
Se impartió la conferencia “Forjando el futuro juntos: preparando a la próxima
generación en empresas familiares” a cargo de Esteban de Gyves.
Continuamos con las tomas y grabaciones en diferentes parajes y lugares del
Municipio para el video promocional de difusión turística con la compañía D111
Films.
Se siguió solicitando los Talleres de autoempleo a la Secretaría de Trabajo.
Seguimiento a las solicitudes de apoyo de equipo en el programa de Proyectos
productivos de los expedientes de solicitudes que se entregaron en la Secretaría del
Trabajo.
Seguimiento a alta constitutiva y difusión de la Cooperativa digital Allende
Emprende.
Invitación al Encuentro regional de mujeres rurales de la Secretaría de Desarrollo
Regional y Agropecuario.
Seguimiento a las filmaciones del cortometraje de FILMA NL con apoyo de la
Secretaría de Seguridad y la Dirección de Cultura.
Por invitación del Centro de Atención a PyMES tomamos el Taller del IMPI para
recibir solicitudes de registro de marca en nuestra Secretaría.
Planeación y asistencia a Mission Tx, por la invitación al Municipio a participar en
el Festival de Día de Muertos con actividad de pinta caritas, se llevó pan de muerto
que se regaló a los asistentes y regalos de la Cooperativa Digital Allende
Emprende a la Mayor y a la Directora de Ciudades Hermanas.
Planeación de actividades conjuntas con Mission, Tx.
Apoyo para organización y acompañamiento para visita del Director de
CODETUR, quién apoyó para llevar a 30 niños del Centro Comunitario a conocer
el Museo Papalote y pasear en el Santa Lucía, además visitar y grabar spots en
parajes del Río con los guardabosques y restaurantes.
Solicitud de apoyo a CODETUR con vehículo todoterreno con la finalidad que los
guardabosques tengan acceso a las áreas verdes y márgenes del Río Ramos.
Gestión de apoyo en la Secretaría de Economía y con el Clúster agroalimentario
para apoyo en permisos de exportación ante la FDA.
Asistencia por invitación a la inauguración del Banco BanBajío.
Planeación para que el Municipio entre al proyecto de “Observación de aves” en
las zonas verdes y aledañas al Río Ramos, que tentativamente iniciará en Santiago
y terminará en Linares. Debemos contar con inventario de especies de aves con las
que contamos en cada zona, por lo que estamos gestionando el apoyo con la
Facultad de Biología de la UANL a través del Biólogo Omar Garza.
Seguimiento para apoyo al certamen Nuestra belleza Nuevo León para difusión de
nuestro Municipio.
Asistencia como juez, por invitación, al concurso de disfraces del Municipio de
Montemorelos.
Planeación de “Febrero, mes del emprendedor”.

A cargo de la Dirección de Turismo.
Actualización y publicación de vacantes dentro del programa “Ocupación para
todos”.
Asistencia al “Miércoles en tu colonia¨.
Atención y seguimiento a peticiones ciudadanas.
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Alta de interesados en ingresar al Programa “Allende Emprende”.
Coordinación del “Corredor gastronómico” los fines de semana.
Protección al Ambiente y Animal: C. Mariela Tamez Cavazos.
Actividades realizadas en las Comisiones de Ecología y Protección Animal
durante el mes de octubre 2023.

El día 28 de octubre se recibió por parte de la Secretaría de Medio Ambiente del
Estado una donación de más de 150 sabinos para los ciudadanos de Allende.
Dicho evento se llevó a cabo en el puente de la Peñita en el Río Ramos; este
recurso se obtuvo gracias a la buena relación que existe entre el Gobierno del
Estado y Allende.
Por otra parte, se terminó el proyecto del Arboretum, el cual estará listo para
inaugurarse el próximo 16 de noviembre.

Regidor José Ángel García Martínez. Espectáculos y Expendios de Bebidas
Alcohólicas.
En mi carácter de Presidente de la Comisión de Espectáculos y Bebidas
Alcohólicas, comparezco a exponer el informe mensual de actividades
realizadas en coordinación con la Dirección de Comercio, Espectáculos y
Alcoholes en el período comprendido del 1 al 31 de octubre del año 2023.

Estuve presente en diferentes colonias del Municipio, en el programa:
"Miércoles en tu colonia”.
Como ya es costumbre de cada mes, asistí al Baile de la edad de oro.
De igual forma acudí a la conferencia magistral sobre el cáncer de mama
impartida por el Dr. Jesús Esparza.
Presencié la Asamblea Cívica conmemorativa de los 531 Años de la llegada de
los españoles a nuestro continente, "Día de la nación pluricultural" desde la
plaza de las moras.
También estuve presente en la entrega del fundo legal de la Comunidad de
"Atongo de Abajo".
Asimismo estuve en el Festival gastronómico regional parrillero 2023,
realizando en la plaza de las moras.

Emilia Alanís Guerrero. Salubridad y Asistencia Social.
Informe de actividades realizadas en el mes de octubre del 2023.

Los días 5 de septiembre, 3 y 30 de octubre asistí a la Cuadragésima Quinta,
Cuadragésima Séptima y Cuadragésima Octava Sesiones de Cabildo.
De igual forma el día 03 de octubre asistí al tradicional baile de la edad de oro,
donde los asistentes disfrutaron de una bonita convivencia con una merienda y
baile para todos.
El 4 de octubre estuve en el marco de los festejos del 50 Aniversario de la
Preparatoria Número 13 de la UANL, en la realización de un concierto de
aniversario a cargo del Tenor allendense Ricardo Martínez y la Soprano Nancy
Henderson, acompañados por la banda fónica de la Facultad de Música de la
UANL, bajo la dirección de Alma Patricia Huerta, en el Teatro Allende.
El día 19 de octubre del 2023, a través del Instituto de la Mujer y la Dirección
de Salud Municipal, asistí a la conferencia sobre el cáncer de mama y como
prevenirlo, impartida por el Doctor Jesús Esparza reconocido Oncólogo del
estado y una charla motivacional impartida por la Licenciada Connie Uribe en
el Teatro Allende.
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El día 31 de octubre estuve en el corte de listón de la inauguración oficial del
Festival Día de muertos Allende 2023, en la plaza principal del Municipio, con
la presencia de la Arq. Beatriz Salazar en representación de la Alcaldesa Lic.
Eva Patricia Salazar Marroquín, así como miembros del Cabildo y autoridades
municipales, también asistieron directores y estudiantes de instituciones del
nivel medio superior, quienes elaboraron altares de muertos; la Preparatoria No.
13 de la UANL rindió homenaje a todos los maestros jubilados fallecidos; El
CECyTE de Allende hizo honor a Selena Quintanilla y el CONALEP de
Allende realizó un altar en honor a Don Victoriano Cavazos Flores, empresario
y transportista reconocido de la localidad, además se llevó acabo la
inauguración de la exposición de catrines y catrinas en la sala temporal del
Museo de Historia Municipal Allende.
El día 01 de noviembre asistí al tradicional desfile y concurso de catrinas y
catrines en la plaza principal Allende, N.L.
El día 03 de noviembre acudí a la Estancia Infantil del DIF al festival de
muestra de altares y calaveras con motivo de las festividades de estas fechas.

Informe de Actividades del DIF
Centro

Trabajo social:
Atención telefónica 09
Atención presencial 23

Defensoría:
Otros 12
Antidoping 11 A.T.
Atención en resguardo 9 A.T.

Atención telefónica: 16
Atención presencial: 28
Campañas:
Instituto de la Visión 01
Cartas a la Carlota 02
Hospital psiquiátrico 04
Elaboración de socioeconómico 10
Visitas domiciliarias 03

Psicología
Personas atendidas en el mes 197

Comidas abuelitos
Platillos entregados en el mes 120

Recorridos de niños DIF Centro
10 niños que se transportan de lunes a viernes a la escuela especial CAM.

Despensas municipales
DIF Norte 249
DIF Centro 450
Extraordinarias 71
Total 770
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Reporte mensual
Programa: alimentación escolar

Ciclo escolar 2023-2024

Modalidad - caliente
Entrega bimestral

Semestre - octubre 12 escuelas
1672 despensas 836 beneficiados

Modalidad - frío
Entrega mensual

Septiembre 20
Escuelas

11,060
Dotaciones

553
Beneficiados

Octubre 21
Escuelas

14,325
Dotaciones

573
Beneficiados

Informe Dirección de Salud del mes de
Octubre 2023

Consultas médicas personales 19
Esterilización de mascotas 96
Vacunas antirrábicas 62
Campañas cero ceguera 0
Consultas dentales 0
Mamografías 35
Fumigaciones 2

Instituto de la Mujer Allende
Octubre de 2023
Octubre rosa
¡Campaña Prevenir es vivir!
(Campaña de la lucha contra el cáncer de mama)

Cursos de cuidado facial
Facial Rejuvenecedor - 20 beneficiadas
Facial anti-manchas - 15 beneficiadas
Facial anti-acné - 15 beneficiadas
Total de beneficiadas en los 3 cursos 45 mujeres

Conferencia magistral (Teatro Allende) - 260 asistentes
Caminata rosa - 80 asistentes
Mastografías - 100 mujeres
La campaña tuvo un alcance virtual en red social en los grupos de red de
mujeres y reels de 1,323
Total de beneficiados con la campaña prevenir es vivir 1,808 personas

Atención Presencial PAIMEF Estatal - Total 27 Usuarias Atendidas.

Atención presencial, revisión de casos y canalización de usuarias a
departamentos correspondientes para atención - usuarias atendidas 10.

Publicidad virtual de atenciones del Instituto y PAIMEF, día naranja, días
festivos con un alcance de 160.
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Total, beneficiados y atendidos en el mes   2,005

Atención diaria y permanente a la Red de mujeres de grupo whatsapp 100
participantes y grupo de facebook  424 participantes
Total de 524 participantes en la Red de mujeres de Allende.

Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos. Prevención del Delito.
Departamento de Prevención del Delito, por medio del Centro de Atención
Integral para Adolescentes y de la Unidad de Intervención Comunitaria por sus
siglas CAIPA y UNIC, respectivamente.

10 intervenciones en Comandancia a adolescentes detenidos por faltas
administrativas.

Se realizaron pláticas preventivas en el Colegio Nacional de Educación
Profesional Técnica CONALEP y en la Escuela Secundaria Profr. Ramón
Salinas Elizondo con 90 beneficiados.

Como parte de las actividades del Centro de Atención Integral para
Adolescentes CAIPA, se brindaron 120 orientaciones y atenciones psicológicas
subsecuentes a adolescentes y 120 atenciones a familias.
Durante el mes tuvimos 10 nuevos ingresos de adolescentes y sus familias, a
los cuales se les realizó un encuadre, entrevistas psicológicas y de trabajo
social, pruebas psicométricas y tamizajes dando un total de 70 intervenciones
iniciales.

Se realizaron 40 llamadas telefónicas para dar seguimiento y continuidad a los
adolescentes y sus familias que actualmente acuden al centro o que son
referidos por alguna otra institución (Seguridad Pública, DIF, CODE).

Se entregaron 90 folletos informativos en escuelas.
Pláticas de prevención 1
Atención a adolescentes y familias de nuevo ingreso y subsecuentes 310
Llamadas de seguimiento 40
Entregas de folletos informativos 90
Total de población beneficiada 863

Por parte de la Unidad de Intervención Comunitaria se llevaron a cabo las
siguientes actividades:
Se llevó a cabo asesoría y examen teórico por trámite de licencia de conducir a
65 ciudadanos solicitantes en las instalaciones del INJUVE en el Parque
Bicentenario.

Se llevó a cabo el tema autoconocimiento del programa ANSPAC jóvenes que
trascienden a alumnos de primaria mayor y secundario del Colegio Ignacio
Allende, dando un total de 177 alumnos beneficiados y de la misma manera al
mismo número de alumnos y grados con el tema actitudes mismo que va
incluido también en los temas del programa ANSPAC.
Pláticas de prevención 001
Atención a adolescentes y familias nuevo ingreso y subsecuentes 310
Llamadas de seguimiento 040
Entregas de folletos informativos 090
Trámite de licencia de conducir 065
ANSPAC jóvenes que trascienden tema “autoconocimiento” 177
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ANSPAC jóvenes que trascienden tema “actitudes”1 177
Total de población beneficiada (CAIPA-UNIC) 860

Además, se ha asistido a las actividades a las que se nos ha convocado:

El día 3 de octubre del 2023 el Cabildo se hace presente en el Museo de
Historia para efectuar la Cuadragésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo,
igualmente asistí al tradicional baile del adulto mayor edad de oro, donde hubo
cena, baile y obsequios, como cada mes organizado por el DIF.
4 de octubre 2023 concierto con la Orquesta y Sopranos de la UANL en el
Teatro de la Ciudad, en el marco del 50 aniversario de la Preparatoria No. 13,
así como el 90 aniversario de la UANL; felicidades por este festejo con voces
tan privilegiadas.
10 de octubre del 2023 acudimos a la entrega del otorgamiento del fundo legal
por parte del Gobierno del Estado de 22 hectáreas ubicadas en la comunidad de
Atongo de Abajo, para de ahí continuar con la escrituración de lotes a quienes
acrediten su propiedad, revisando antecedentes de la propiedad en cuanto a
propietarios anteriores y actuales.
De igual forma este día acudimos a la capacitación de empresarios, con el coach
Esteban de Gives, sobre empresas exitosas, gracias a la invitación de la
Secretaría de Desarrollo Económico.
12 de octubre 2023 Asamblea de las Naciones Unidas, a cargo de la Secundaria
Manuel Altamirano, celebrando los 531 años de la llegada de los españoles a
nuestro continente, posteriormente estuve en la brigada del Gobierno del Estado
efectuado en el Teatro de la Ciudad, para sacar actas gratis de nacimiento,
matrimonio y defunción, siendo un proceso rápido.
También este día estuve en la junta con directores de escuelas, realizada en Las
Kazuelas para organizar el desfile del 20 de noviembre, el cual se efectuará por
acuerdo general de los docentes el 17 de noviembre del 2023, con la estructura
de contingentes y carros alegóricos alusivos, además se acordó el recorrido
tradicional.
Fin de semana con Expo emprende navidad, domingo 15 de octubre del 2023,
un programa de Desarrollo Económico para que los pequeños comerciantes de
Allende vendan los artículos que diseñan para Navidad 2023.
17 de octubre del 2023 realizamos un recorrido por las calles de las colonias del
norte y Colonia Bugambilias con la Bandakalabra del país de Italia como
intercambio cultural del Festival Santa Lucía.
20 de octubre del 2023 asistimos al Bicentenario para acompañar a los
docentes, alumnos y escuelas que brindan apoyo a los alumnos con alguna
discapacidad, para celebrar con una marcha el Día internacional de la inclusión.
Acompañados por la Banda de Guerra y Escolta de la preparatoria Militarizada
de Montemorelos.
21 de octubre del 2023 se presenta en el Teatro de la Ciudad el grupo
Drundance Afitanos como parte del intercambio cultural Santa Lucía, con baile
flamenco, danzas y canciones.
22 de octubre del 2023 asistí a la plaza principal para ver el espectáculo de
fuego del Festival Santa Lucía.
24 al 27 de octubre del 2023 asistimos al Encuentro internacional de Regidores
y Concejales, Mejores Gobernantes en Puerto Vallarta, donde obtuvimos el
nombramiento para ser ponentes de buenas prácticas y exitosas.
28 de octubre del 2023 asistimos al programa estatal adopta un árbol nativo de
la región, en este caso fueron árboles sabinos, los cuales se entregaron a vecinos
de La Peñita con la finalidad que fueran adoptados y sembrados en su habitad.
30 de octubre del 2023 asistí a la Cuadragésima Octava Sesión Ordinaria.
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31 de octubre del 2023 asistí a la inauguración de la Sala temporal en el marco
de la celebración del Día de muertos, así como al corte de listón de altares de
muertos con la participación de la Preparatoria No. 13, quienes rindieron
homenaje al personal fallecido de la Preparatoria, el CONALEP a Don
Victoriano Cavazos y el CECyTE a Selena Quintanilla.
1 de noviembre del 2023 acompañamos a la Alcaldesa Lic. Eva Patricia Salazar
Marroquín al desfile de catrinas y al concurso de catrinas caracterizadas por
escuelas de nuestro Municipio.
2 de noviembre del 2023 asistí a la plaza principal para observar actores
caracterizados alusivos a la festividad del Día de muertos.
La festividad de Día de muertos se celebró del 31 de octubre al 4 de noviembre,
una bonita semana cultural llena de anécdotas y recuerdos, felicidades a Mónica
Fernández por los festejos y arreglo de la plaza alusivo a las fechas.
El 4 y 5 de noviembre se llevó a cabo un concurso de parrilleros a nivel
internacional, organizado por el Club locos por la carne, un ambiente muy
familiar, muchas felicidades, gracias a los organizadores del festival
gastronómico.

Regidora Ana Karen Martínez García. Derechos Humanos.
Comentando el gusto de ver la decoración de la plaza principal, ya que tenía
muchos años que no lucía de esta forma, ahora se ve reunida a mucha gente de
Allende y de los municipios aledaños en esta área disfrutando de la decoración
y las actividades que en esta se llevan a cabo; felicitando a la Lic. Mónica
Fernández por siempre lucirse en las actividades que se realizan por parte de la
Secretaría de Desarrollo Social.

Regidora Norma Adriana Tamez Rodríguez. Servicios Públicos
Municipales.
He asistido a los diferentes eventos a los que se me ha convocado, destacando
los siguientes:

3 octubre asistí al baile del adulto mayor en el Salón Rodríguez, felicidades a la
Arquitecta Beatriz y personal del DIF, así como a Blanca Tamez que siempre
está al pendiente de nuestros adultos mayores.
4 de octubre acudí al concierto de aniversario que la Preparatoria No. 13 con la
Orquesta y sopranos de la UANL en coordinación con Municipio en el Teatro
Allende, muchas felicidades muy bonito evento, felicidades a Ricardo Martínez
Tenor de nuestro Municipio.
10 de octubre asistí a la entrega del fundo legal en Atongo de Abajo, por parte
del Gobierno del Estado de 22 hectáreas, para continuar con la escrituración de
lotes.
12 de octubre estuve en la ceremonia cívica que se realizó en la plaza de las
moras para conmemorar 531 años del descubrimiento de América, a cargo de la
Secundaria Manuel Altamirano.
Ese mismo día asistí al Teatro Allende a la brigada del Gobierno del Estado
para sacar actas gratis, de nacimiento, matrimonio o defunción.
17 octubre acudía la Unidad Deportiva Norte, donde iniciamos un recorrido por
las calles hasta la plaza de la Colonia Bugambilias con la Bandakadabra como
parte del festival internacional Santa Lucía.
20 octubre estuve en el Parque Bicentenario para acompañar a los docentes y
alumnos para celebrar con una marcha el Día internacional de la inclusión.
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24 al 27 de octubre acompañamos a la Lic. Eva Patricia Salazar a Puerto
Vallarta al Congreso Internacional de Regidores y Concejales, donde se
expusieron temas de interés para los municipios.
28 de octubre asistí a La Peñita al programa “Adopta y planta un árbol nativo”,
esto con el fin de arborizar al Municipio.
31 octubre estuve en la inauguración de la exposición de altares y exposición de
sala temporal en la plaza principal, donde participaron escuelas de nuestro
Municipio con la elaboración de altares de muertos.
Quiero felicitar a Mónica Fernández, Secretaria de Desarrollo Social y a todos
los involucrados en el arreglo y decoración de la plaza principal, ya que gracias
a ello hemos recibido a muchos paseantes del municipio, así como de
municipios vecinos.
1 noviembre asistí al desfile y concurso de catrines y catrinas en la plaza
principal, donde participaron 6 escuelas felicitó a las organizadoras, estuvo muy
bonito el evento.
5 nov asistí a la plaza de las moras al primer concurso internacional de
gastronomía, donde participaron varios grupos de personas del municipio y el
jurado fueron chefs de varios países, felicito a la Lic. Eva Patricia Salazar y a
todos los involucrados en la realización de este evento ya que asistió muchísima
gente, muy buen ambiente donde las familias convivieron sábado y domingo.

Dentro de la Dirección de Servicios Primarios se ha realizado lo siguiente:

Mantenimiento de alumbrado público
Se llevó a cabo el mantenimiento de alumbrado en parques, plazas, jardines,
edificio municipal, apoyo a escuelas, camellón de carretera nacional.
También se atendieron reportes solicitados por la ciudadanía en Sección Centro,
Colonias del Norte y comunidades del Municipio.
Con un total de 127 reportes de 199 luminarias atendidas

Limpieza de espacios públicos
Se realiza mantenimiento y limpieza de panteones municipales, parques, plazas,
jardines, camellón central y laterales, pasos a desnivel, rotondas, calles centrales
del Municipio, oficinas administrativas de los distintos departamentos.

Distribución de agua en pipas
Por medio del departamento de Servicios Primarios se realizó el reparto de agua
a las colonias de nuestro Municipio y comunidades aledañas que no cuentan con
el servicio de red de agua, o por situación de escasez.
Con un total de 81.50 viajes de agua.

Desagüe de fosas sépticas:
Se realizaron desagües de fosas sépticas, en distintos sectores del Municipio,
según reportes solicitados de la ciudadanía, con un total de 6 viajes.

Recolección de ramas
Se hizo recolección de ramas, en distintos sectores del municipio, según
reportes solicitados por la ciudadanía, con un total de 11 viajes

Bacheo con carpeta asfáltica
Se realizaron trabajos de bacheo con carpeta asfáltica en diversas Calles y
Colonias del Municipio:
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Secc. Centro
Calle Modesto Arreola y Calle Álvarez, Secc. Centro
Calle Ernesto B. Marroquín, desde Simón Bolívar hasta Niños Héroes
Calle Victoria y Francisco I. Madero, Secc. Centro
Calle Jiménez y Juárez
Calle Venustiano Carranza y Niños Héroes
Calle Morelos con Carretera Nacional
Calle Niños Héroes y Carretera Nacional.
Calle Allende
Calle Bravo
Calle Abasolo, entre V. Carranza y Morelos, Secc. Centro
Calle Lerdo de Tejada
Calle Serafín Peña
Calle Carlos Salazar y Jiménez
Total: 447.72 m2

Camino a Florines
Camino a Florines, desde Carretera Nacional hacia dentro
Total: 114.83 m2

Colinas de Allende
Calle Matamoros, entre Álvarez y Los Nogales
Total: 51.80 m2

Colonias del Norte
Calle Rangel Frías, entre Arturo de la Garza
Camino a Barreras, desde Avenida Dr. Ramon Flores
Avenida Dr. Ramon Flores
Camino a Los Barros
Total: 323.96 m2

Secc. Buena Vista
Carretera Nacional
Calle Serafín Peña
Calle Libertad, entre Allende y Venustiano Carranza
Total: 39.45 m2

Secc. Independencia / Puerto
Calle Zuazua y Carretera Allende – Cadereyta
Calle Comonfort
Calle Felicitos Rodríguez
Total: 30.20 m2

Paso Hondo
Total: 60.07 m2

Camino a las Boquillas
Camino a Las Boquillas
Total: 40.86 m2

Bugambilias
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Privada los Azahares
Total: 24.22 m2

Col. San Javier
Calle Niño Artillero y Leones
Total: 8.28 m2

Col. Los Álamos
Calle Zuazua con 15 de Mayo, por la entrada a Los Perales
Total: 12.93 m2

Todo esto con un total de: 1,154.32 m2

Síndico Hugo Armando Cavazos Aguirre: Hacienda Municipal.
Reporte de actividades y Comisiones del mes de octubre de 2023.

Felicitando a la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, así como a la Lic. Mónica
Fernández Salazar, Secretaria de Desarrollo Social y su equipo de trabajo por la
decoración y actividades que se realizan en la plaza principal, ya que no
solamente crea un aspecto bonito para el Municipio, sino que además genera
una derrama económica para la gente que tiene negocios alrededor de la plaza,
por lo que es un beneficio integral para la gente de Allende.

Dentro de la Sindicatura, con motivo de las festividades del 2 de noviembre se
ha trabajado en el tema de los panteones municipales, en coordinación con la
dependencias de Servicios Primarios, Vialidad y Tránsito, Seguridad Pública y
Protección Civil, llevando a cabo una visita exhaustiva antes, durante y después
de esta fecha, concluyendo con saldo blanco, ya que la visita de las personas fue
de manera ordenada y limpia, por lo que no se presentó ningún problema,
esperamos continuar de esta manera para seguir conservando los panteones
municipales en perfecto estado.

Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra: Sindicatura:

Como Secretaria de la Comisión de Desarrollo Urbano he asistido a todas las
juntas, viendo y analizando todos los trámites que se llevan a cabo.

En mi labor como Síndico se han atendido más de 15 actas de no afectación, así
como citas personales con ciudadanos que tienen inquietudes sobre temas
correspondientes de mi área. Realicé también más de 9 inspecciones físicas para
asegurarme que todos los trámites realizados cumplan con los lineamientos
autorizados por la Ley.
He asistido a los miércoles al Programa Tu Alcaldesa contigo, atendiendo y
platicando con los ciudadanos.

Posteriormente, dentro de asuntos generales tomó el uso de la palabra la
Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, para agradecer a
todos los integrantes del H. Cabildo por los informes presentados y el que
siempre estén al pendiente de las actividades que se realizan, promoviendo
además la convivencia familiar, agregando que se sintieran privilegiados y
bendecidos porque todo lo que se ha hecho en esta Administración es gracias a
su trabajo, ya que co gobiernan con ella dándole fuerza para seguir trabajando
por el bien de Allende.
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En otro tema la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta
Municipal, informó sobre el problema de la recolección de basura, donde la
empresa proveedora viene de una concesión de la administración municipal
2015-2018; informando que al llegar su administración se consideró que podía
dar un buen servicio, además de ser la que tenía mejor precio, por lo que se
decidió continuar con esta empresa, sin embargo hubo diferentes episodios pero
al hablar con ellos se ponían al corriente, actualmente desconocemos cual será
el problema que tiene esta compañía pero está presentando numerosas fallas,
ocasionando quejas de la ciudadanía, incluso se tuvo que buscar una empresa
externa y conseguir dos camiones que ayudarán a regularizar el servicio; la
Alcaldesa aclaró que no se ha fallado en los pagos con la empresa, por lo que se
habló con ellos para informarles que el costo que se generará por estos dos
camiones se descontarán de su pago mensual, además se les dio un ultimátum
que si no se reestablece el servicio de recolección de basura se cambiará de
proveedor; por lo que la Presidenta Municipal señaló que en este Cuerpo
Colegiado se tiene que tomar la decisión, proponiendo cambiar a la empresa
proveedora de este servicio, en caso de que no se reestablezca el servicio de
recolección de basura; tomando la palabra la Regidora Olga Lidia Rojas
Cavazos, proponiendo hacer una revisión al contrato, analizar sus cláusulas y
elaborar un sustento legal para efectuar una amonestación por escrito, lo
anterior para no caer en alguna arbitrariedad que repercuta en aspectos legales,
como demandas que afecten al Municipio, en  dado  caso de la recesión del
convenio que se tiene desde el 2015; a lo que la Lic. Eva Patricia Salazar
Marroquín, Presidenta Municipal, aclaró que todas las fallas estaban
documentadas y certificadas por notario público, agregando que sí tenía razón,
es muy importante cuidar la parte legal, ya que en la administración 2015-2018
hubo una recisión de contrato unilateral, lo que le costó muy caro a la siguiente
administración; de igual forma tomó el uso de la palabra el Regidor Luis
Eduardo Cavazos Morales, para comentar que la Administración Municipal está
haciendo las cosas bien al documentar las fallas del servicio, ya que hay un
contrato aprobado por Cabildo, pero si no se está llevando a cabo, ya se les dio
un ultimátum y aún así la empresa sigue incumpliendo, secundaba el
comentario de la Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos y la propuesta realizada
por la Alcaldesa para cambiar la empresa inmediatamente, ya que los
ciudadanos de Allende son los afectados y está afectando también el operar
diario del Municipio, es un enorme tema de contaminación y no es justo que el
Municipio tenga que hacer el trabajo que debe realizar la empresa, ya que se le
está pagando puntualmente, agregando que por el bien de Allende se tenía que
tomar la decisión, señalando que contaran con su voto para que se rescinda el
contrato conforme a derecho.

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento
puso a consideración la propuesta presentada por la Presidenta Municipal para
dar un ultimátum y exigir el cumplimiento del servicio de recolección de basura
por parte de la empresa REVER  y en caso de incumplimiento  realizar el
estudio y análisis sobre la probable recisión del contrato o en su caso lo que
convenga a los ciudadanos del Municipio de Allende; siendo aprobado por
unanimidad.
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Así mismo tomó la palabra el Regidor José Ángel García Martínez, para
comentar que le parecía muy bien la decisión que se acababa de tomar en
relación a la recolección de basura, ya que las colonias del norte están saturadas
de basura; así mismo el Regidor José Ángel felicitó al Síndico Hugo Armando
Cavazos Aguirre por el tema de los panteones municipales, ya que están muy
limpios y hubo muy buenos comentarios de la ciudadanía; en atención a lo
anterior la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, comentó
que el Síndico Hugo Armando Cavazos ha estado trabajado en el tema de los
panteones municipales, porque se terminaron las gavetas y él como arquitecto
realizó un diseño gratuito para solucionar este problema.

A continuación, dentro de asuntos generales la Síndica Segunda Sandra
Aidé Martínez Guerra informó que se recibió una solicitud para terreno en
comodato de la C. María del Carmen Cardoza Salazar, quien actualmente renta
casa, padece cirrosis y es diabética, vive con su esposo quien también es
diabético y tiene otras complicaciones, además su situación económica no es
favorable; por lo que después de realizar un análisis socioeconómico, propuso
otorgarle un terreno en comodato por cinco años con la siguiente descripción:

Área municipal ubicada en la parte de atrás del Parque de béisbol, en la Colonia
Valle Los Duraznos de este Municipio, asignada con el Lote No. 8, con las
siguientes medidas y colindancias:

Medidas
Al Norte 9.72 mts. (Nueve metros setenta y dos centímetros)
Al Sur 6.31 mts. (Seis metros treinta y un centímetros)
Al Oriente 13.55 mts. (Trece metros cincuenta y cinco centímetros)
Al Poniente 13.56 mts. (Trece metros cincuenta y seis centímetros)

Colindancias
Al Norte Con área municipal
Al Sur Con vía pública
Al Oriente Con lote No. 7
Al Poniente Con lote No. 9

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R.
Ayuntamiento, puso a consideración otorgar un terreno en comodato a la C.
María del Carmen Cardoza Salazar; siendo aprobada por unanimidad.

Continuando con Asuntos Generales la Regidora Norma Adriana Tamez
Rodríguez, en su carácter de Secretaria de la Comisión de Espectáculos y
Alcoholes, dio lectura a la siguiente solicitud que se presentó a la Dirección de
Comercio, Espectáculos y Alcoholes, misma que fue analizada y cumple con
los requisitos establecidos:
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Lic. Alejandrina Yazmín Gómez Lozano
Directora de Comercio, Espectáculos y Alcoholes
Presente. –

C. Luis Enrique Treviño Garza, mexicano, con domicilio para oír y recibir
notificaciones el ubicado en Calle Roble No. 220, Cerradas de Buena Vista,
Allende, Nuevo León, comparezco y solicito lo siguiente:

Anuencia Municipal para un establecimiento con giro de Depósitos con venta
de cerveza, vinos y licores, incluyendo los que tienen servicio de auto, ubicado
en Carretera Nacional a la altura de la Comunidad de El Novillo, en Sección La
Colmena, Allende, Nuevo León.

Agradezco la atención que sirva brindar a la presente.

Atentamente
Allende, Nuevo León, a 1 de noviembre de 2023

C. Luis Enrique Treviño Garza

Acto seguido, Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R.
Ayuntamiento, puso a consideración la solicitud antes presentada; siendo
aprobada por unanimidad.

Continuando con asuntos generales, el Regidor Luis Eduardo Cavazos
Morales, previo análisis y autorización de la Junta de Comisión Municipal de
Desarrollo Urbano, en su calidad de Presidente de la misma y en atención a lo
establecido en el artículo 11 de la Ley de Asentamientos Humanos,
Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León,
solicitó se pusiera a consideración ante el Republicano Ayuntamiento los
siguientes trámites:

Uso de suelo
“Bodega” de carga y descarga

Ubicación: Calle Morelos, Col. Nuevo Repueblo, Allende, N.L.
Propietario: C. Irma Botello Leal
Solicitante: El mismo
Expediente catastral: 05-032-001/002/003/004/005
Expediente administrativo: 504/2023

Cuadro de áreas
Área total de terreno 7,315.29 m2

Área de aprobación 7,315.29 m2

Área fuera de aprobación 0.000 m2

Área de afectación vial 589.05 m2

Total de construcción p/baja (cos) 1,704.92 m2

Área de const. p/alta 154.50 m2

Total de const. p/b y p/a (cus) 1,859.42 m2

Área de absorción 4,742.32 m2

Área verde 279.00 m2
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Cajones de estacionamiento 41 cajones

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento, puso
a consideración el trámite antes presentado; siendo aprobado por unanimidad.

Uso de suelo
“Comercial” canchas de pádel

Ubicación: Carretera Nacional, Hda. San Javier., Allende, N.L.
Propietario: C. Rafael Cárdenas Rodríguez
Solicitante: C. Enrique Chávez Treviño
Expediente catastral: 23-002-025, 23-002-019
Expediente administrativo: 507/2023

Cuadro de áreas
Área total de terreno 10,145.30 m2

Área de aprobación 1,949.15 m2

Área fuera de aprobación 7,970.41 m2

Área de afectación vial 225.74 m2

Total de construcción p/baja (cos) 0.000 m2

Área de const. p/alta 0.000 m2

Total de const. p/b y p/a (cus) 0.000 m2

Superficie de canchas 595.50 m2

Área de absorción 1,421.41 m2

Área verde 15.26 m2

Cajones de estacionamiento 6 cajones

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento, puso
a consideración el trámite antes presentado; siendo aprobado por unanimidad.

Uso de suelo
“Restaurante”

Ubicación: Carretera Nacional, Col. Secc. Centro, Allende, N.L.
Propietario: C. Ovidio E. Alanís Alanís.
Solicitante: El mismo.
Expediente catastral: 04-042-012
Expediente administrativo: /2023

Cuadro de áreas
Área total de terreno 3,900.00 m2

Área de aprobación 390.000 m2

Área fuera de aprobación 398.250 m2

Área de afectación vial 3,111.750 m2

Total de construcción p/baja (cos) 297.000 m2

Área de const. p/alta 0.000 m2

Total de const. p/b y p/a (cus) 297.000 m2

Área de absorción 48.000 m2

Área verde 45.000 m2

Cajones de estacionamiento 6 cajones

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento, puso
a consideración el trámite antes presentado; siendo aprobado por unanimidad.
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Uso de suelo
Locales “Comerciales”

Ubicación: Calle Mariano Escobedo, Col. Centro, Allende, N.L.
Propietario: C. Rosa Guadalupe Chapa Marroquín y Cop.
Solicitante: El mismo
Expediente Catastral: 01-027-010/011
Expediente Administrativo: 339/2023

Cuadro de áreas
Área total de terreno 451.46 m2

Área de aprobación 451.46 m2

Área fuera de aprobación 0.000 m2

Área de afectación vial 0.000 m2

Total de construcción p/baja (cos) 265.140 m2

Área de const. p/alta 284.480 m2

Total de const. p/b y p/a (cus) 549.520 m2

Área de absorción 93.160 m2

Área verde 93.160 m2

Cajones de estacionamiento 3 cajones

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento, puso
a consideración el trámite antes presentado; siendo aprobado por unanimidad.

Fraccionamiento
“Proyecto urbanístico”
Valle de Las Puentes I

Ubicación: Hacienda Huajuquito, Allende, N.L.
Propietario: UTP, S.A de C.V.
Solicitante: El Mismo
Expediente catastral: 60-000-311
Expediente administrativo: 490/2023

Cuadro de Áreas
Área total de terreno 128,394.68 m2

Área de afectación 0.000 m2

Área urbanizable 91,800.71 m2

Área vial 20,943.83 m2

Área vendible 91,800.71 m2

Área municipal 15,650.14 m2

Núm. de manzanas 7
Núm. de lotes 57
Superficie promedio de lotes 1,500.00 m2

Acto seguido la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria del R. Ayuntamiento, puso
a consideración el trámite antes presentado; siendo aprobado por unanimidad.

Asimismo, dentro de asuntos generales, la C. Nelly Sánchez Meráz, Secretaria
del R. Ayuntamiento propuso cambiar la fecha para la celebración de la
Quincuagésima  Sesión Ordinaria, que estaba programada para el día 21 de
noviembre, para que ésta se realice el día lunes 27 de noviembre del presente año, lo
anterior a solicitud de la Secretaria de Finanzas y Tesorera Municipal, debido a que
presentará estados financieros que estarán disponibles hasta finales de mes; siendo
aprobado por unanimidad.
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Acuerdos

Se acordó dar un ultimátum y exigir el cumplimiento del servicio de recolección
de basura por parte de la empresa REVER  y en caso de incumplimiento
realizar el estudio y análisis sobre la probable recisión del contrato o en su caso
lo que convenga a los ciudadanos del Municipio de Allende.

Se acordó otorgar un terreno en comodato a la C. María del Carmen Cardoza
Salazar en un área municipal ubicada en la Colonia Valle Los Duraznos, en la
parte de atrás del parque de béisbol, asignada con el Lote No. 8, con las
medidas y colindancias especificadas en esta Acta.

Se aprobó la solicitud presentada por el C. Luis Enrique Treviño Garza, para
Anuencia Municipal para un establecimiento con giro de Depósitos con venta
de cerveza, vinos y licores, incluyendo los que tienen servicio de auto, ubicado
en Carretera Nacional a la altura de la Comunidad de El Novillo, en Sección La
Colmena,  Allende, Nuevo León.

Se aprobó el Uso de suelo para “Bodega” de carga y descarga, con ubicación en
Calle Morelos, Col. Nuevo Repueblo, Allende, N.L., siendo propietaria la C.
Irma Botello Leal, solicitante el mismo, expedientes catastrales 05-032-
001/002/003/004/005 y expediente administrativo 504/2023.

Se aprobó el Uso de suelo “Comercial” canchas de pádel”, con ubicación en
Carretera Nacional, Hda. San Javier., Allende, N.L., siendo propietario el C.
Rafael Cárdenas Rodríguez, solicitante el C. Enrique Chávez Treviño, con
expedientes catastrales 23-002-025, 23-002-019 y expediente administrativo
507/2023.

Se aprobó el Uso de suelo para “Restaurante”, con ubicación en Carretera
Nacional, Col. Secc. Centro, Allende, N.L., siendo propietario el C. Ovidio E.
Alanís Alanís, solicitante el mismo, expediente catastral 04-042-012.

Se aprobó el Uso de suelo para Locales “Comerciales”, con ubicación en Calle
Mariano Escobedo, Col. Centro, Allende, N.L., siendo propietaria la C. Rosa
Guadalupe Chapa Marroquín y Cop., solicitante el mismo, con expedientes
catastrales 01-027-010/011 y expediente administrativo 339/2023.

Se aprobó el Fraccionamiento “Proyecto urbanístico” Valle de Las Puentes I,
con ubicación en Hacienda Huajuquito, Allende, N.L., siendo propietario UTP,
S.A de C.V., solicitante el mismo, expediente catastral 60-000-311 y expediente
administrativo 490/2023.

Se acordó cambiar la fecha para la celebración de la Quincuagésima Sesión
Ordinaria, que estaba programada para el día 21 de noviembre, para que ésta se
realice el día lunes 27 de noviembre del presente año.

Para dar cumplimiento al octavo punto del orden del día y una vez
agotados los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Cuadragésima Novena
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Sesión Ordinaria, el día martes 7 de noviembre del año dos mil veintitrés siendo
las nueve horas con veintidós minutos----------------------------------------

C. LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN
PRESIDENTA MUNICIPAL

C. NELLY SÁNCHEZ MERÁZ
SECRETARIA DEL R. AYUNTAMIENTO

C. LUIS EDUARDO CAVAZOS MORALES
REGIDOR

C. BLANCA ESTHELA CAVAZOS RODRÍGUEZ
REGIDORA

C. ALEJANDRO DANIEL AGUIRRE FLORES
REGIDOR

C. MARIELA TAMEZ CAVAZOS
REGIDORA

C. JOSÉ ÁNGEL GARCÍA MARTÍNEZ
REGIDOR

C. EMILIA ALANÍS GUERRERO
REGIDORA

C. OLGA LIDIA ROJAS CAVAZOS
REGIDORA

C. ANA KAREN MARTÍNEZ GARCÍA
REGIDORA

C. NORMA ADRIANA TAMEZ RODRÍGUEZ
REGIDORA

C. HUGO ARMANDO CAVAZOS AGUIRRE C. SANDRA AIDÉ MARTÍNEZ GUERRA
SINDICO PRIMERO SÍNDICA SEGUNDA
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La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 59 de la Cuadragésima Novena Sesión
Ordinaria de Cabildo, celebrada en los Altos de Palacio Municipal el día martes 7 de noviembre del año 2023,
de la Administración 2021 – 2024.


